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Εντός του 2021 η λειτουργία του σύγχρονου
κέντρου διαλογής της ACS. Επενδύσεις 18 εκατ. τη
διετία 2019-20
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Εντός του 2021 θα λειτουργεί το σύγχρονο κέντρου διαλογής δεμάτων (hub) της
ACS, πενταπλασιάζοντας την έως πρότινος δυναμικότητα διαλογής δεμάτων της
εταιρείας σε 50.000 αποστολές/ώρα.

Το κέντρο αυτό θα διαθέτει μηχανήματα διαλογής δεμάτων τελευταίας τεχνολογίας,
σε ένα κτίριο συνολικού εμβαδού 30.000 τμ στο Αιγάλεω, συνολικού 
προϋπολογισμού 40 εκατ. ευρώ.

Η επένδυση ξεκίνησε να υλοποιείται από το 2015, όταν η ACS, βλέποντας την
παγκόσμια ανάπτυξη του ηλεκτρονικού εμπορίου, αποφάσισε να επενδύσει στην
ανάπτυξη ενός νέου κέντρου διαλογής (hub) σε κεντρικό σημείο του λεκανοπεδίου.

Η οικονομική κρίση εκείνης της περιόδου ανέβαλε τα σχέδια μέχρι το 2017, όποτε και
ξεκίνησαν οι σχετικές μελέτες και αδειοδοτικές διαδικασίες.

Ο φάκελος για την οικοδομική άδεια κατατέθηκε τον Ιανουάριο του 2018 και μετά
από αλλεπάλληλες παρατηρήσεις της πολεοδομίας και βελτιώσεις, εξεδόθη
οικοδομική άδεια για εκσκαφές τον Σεπτέμβριο του 2019 και οικοδομική άδεια
ανέγερσης τον Μάρτιο του 2020.

Σε λίγους μήνες, με την ολοκλήρωση της επένδυσης αυτής, η εταιρεία θα είναι
έτοιμη να διαχειριστεί όγκους κατά πολύ μεγαλύτερους από τους σημερινούς.

Ωστόσο, αυτό, όπως επισημαίνουν στελέχη της εταιρείας, δεν σημαίνει ότι μπορούν
να αποφευχθούν πιθανές καθυστερήσεις σε απότομες αυξήσεις της ζήτησης και
ακραίες συνθήκες, όπως αυτές που ζούμε τώρα, δεδομένου ότι πέρα από το κέντρο
διαλογής θα απαιτηθεί και αύξηση της δυναμικότητας σε ανθρώπους, οχήματα,
λοιπούς χώρους διακίνησης  κλπ, η οποία δεν είναι δυνατή σε πολύ σύντομα
διαστήματα.



«Το βέβαιο όμως είναι ότι με την ολοκλήρωση της επένδυσης αυτής θα καλυφθούν
πολύ καλύτερα οι ανάγκες των πελατών της και του καταναλωτικού κοινού, ακόμη
και κάτω από τις συνθήκες που βιώνουμε σήμερα», επισημαίνεται.

Το έργο της τρέχουσας περιόδου έχει ξεπεράσει
τις αρχικές προβλέψεις
Σύμφωνα με στοιχεία της ACS, η εταιρεία από την τελευταία εβδομάδα του
Νοεμβρίου έχει αύξηση του όγκου αποστολών κατά 80% σε σχέση με την αντίστοιχη
περσινή περίοδο και κατά 50% σε σχέση με το προηγούμενο lockdown.

Στο προηγούμενο lockdown η αύξηση του όγκου αποστολών σε σχέση με την
αντίστοιχη περυσινή περίοδο ήταν 30%.

Όπως αναφέρουν στελέχη της εταιρείας, η ACS κατά το 2019 και το 2020 προχώρησε
σε σημαντικές επενδύσεις για τη βελτίωση της δυναμικότητάς της, συνολικού ύψους
άνω των 18 εκατ.,  ήτοι άνω του 16% του συνολικού ετήσιου κύκλου 
εργασιών της.

Η εταιρεία, όπως υποστηρίζεται, κατέβαλε κάθε προσπάθεια – ήδη από το πρώτο
lockdown – να ανταποκριθεί στην αυξημένη ζήτηση, με σημαντικές  προσλήψεις
προσωπικού (άνω των 500 ατόμων), αγορά και μίσθωση περισσότερων από 150 vans,
περισσότερων από 20 φορτηγών αυτοκινήτων δημοσίας χρήσης, μίσθωση περίπου
12.000 τ.μ. νέων αποθηκευτικών χωρών και αγορά περίπου 1.200 καροτσιών.

Επίσης, προχώρησε σε άμεση οικονομική ενίσχυση του δικτύου συνεργατών της με
πρόσθετες προμήθειες που ξεπερνούν το 1,5 εκατ,, αγορά και εγκατάσταση 2 νέων
συστημάτων διαλογής δεμάτων και σε αξιοποίηση νέων τεχνολογικών λύσεων.


